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В Україні існує три загальнонаціональних і кілька регіональних об’єднань ріелтерів. Ініціатором їх об’єднання виступив Президент Міжнародного Фонду Нерухомості Норман Флінн. На його думку, це зміцнить ринок і зробить його прозорішим. Сьогодні переговори про об’єднання ведуть АСНУ і Союз фахівців з нерухомості України.
У цілому всі професійні організації в Україні охоплюють тільки 10% брокерів. І темпи вступу залишаються низькими: на місяць - 10-15 осіб або 1-2 фірми залежно від формату об’єднання. Це дуже мало, оскільки всього на вітчизняному ринку нерухомості працює до 100 тис. людей. Для порівняння, в Національну асоціацію ріелтерів США входить 90% співробітників. І ця організація належить до п’ятірки найвпливовіших професійних об’єднань країни.
«Такому небажанню ріелтерів кудись вступати є пояснення, - каже Президент Союзу фахівців з нерухомості України Олександр Рубанов. - Організація повинна створювати для своїх членів конкурентні переваги перед іншими учасниками ринку. У нас поки з цим не справляються». Головним чином тому, що клієнтів не цікавить: чи є його брокер або компанія членом громадської організації та яку репутацію там має.




 






Делегація Львівської міської ради на чолі з міським головою Андрієм Садовим взяла участь у міжнародному форумі нерухомості та інвестицій Real Vienna, який проходив у столиці Австрії Відні. Міський голова виступив з доповіддю про інвестиційні можливості та пропозиції Львова у межах підготовки до Євро-2012, зокрема розповів про перспективи розвитку готельної сфери, транспортної інфраструктури міста, про інвестиційні можливості, пов’язані з будівництвом нового стадіону, - повідомили ZAXID.NET в прес-службі ЛМР.
У заході також взяло участь кількасот інвесторів з різних європейських країн.
На форумі Андрій Садовий провів переговори з керівництвом компанії “Riyadh Exhibition”, яка є провідним оператором виставкової діяльності у Австрії. Керівництво компанії зацікавилося можливістю інвестувати у розвиток виставкового бізнесу у Львові.
Довiдка ZAXID.NET
Real Vienna - виставка нерухомості Центральної і Східної Європи. Вперше виставка Real Vienna відбулася у 2006 році. Вона призначена для професіональних відвідувачів, і проводиться один раз в рік. Real Vienna - це важлива подія для всіх спеціалістів в області нерухомості, майданчик для обміну досвідом, отримання необхідної інформації та професіональних порад.
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			    	  Офісна нерухомість
	 Торгова нерухомість
	 Рекреаційна нерухомість
	 Виробнича нерухомість
	 Складська нерухомість
	 Земельні ділянки
	 Інвестиційні проекти
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